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1. ERDŐMŰVELÉS

Egyszeres választás


Jelölje a helyes választ a betűjelének bekarikázásával, vagy átikszeléssel! Minden kérdésre csak egy helyes válasz van.


Minden helyes válasz 2 pontot ér.

1.1. Gyökere nagyon mélyre hatoló karógyökér, amelynek a nagy jelentősége van a szárazabb klímájú termőhelyeken a talajvíz elérésében.

A/  Cser
B/  Kocsánytalan tölgy


C/  Kocsányos tölgy
D/  Molyhos tölgy

1.2. Levele többnyire elliptikus, vagy visszás tojásdad alakú.  A levélnyél rövid, 6-15 mm.  A lemez vastag, kemény a széle rendszerint enyhén fodros.  Fakadáskor az egész levélen, később csak a fonákján barna, molyhos szőrzet látható.

A/  Molyhos tölgy
B/  Kocsányos tölgy


C/  Kocsánytalan tölgy
D/  Cser

1.3. Makkja közepes méretű, 15-30 mm-es.  Alakja általában tojásdad, csúcsa felé enyhén hegyesedő.  Köldöke kissé domború.  A friss makk felülete sima, csokoládébarna.

A/  Kocsányos tölgy
B/  Molyhos tölgy


C/  Cser
D/  Kocsánytalan tölgy

1.4. A felsorolt fajok közül melyik tartozik a kocsánytalan tölgy fajcsoportba?

A/  Erdélyi tölgy
B/  Kocsányos tölgy


C/  Cser
D/  Molyhos tölgy

1.5. Az idős fák kérge jellemzően hosszanti irányban, finoman repedezett.  A keresztirányú repedés viszonylag kevés.  A kéregcserepek laposak, kézzel kisebb mértékben morzsolhatók.

A/  Kocsányos tölgy
B/  Molyhos tölgy


C/  Cser
D/  Kocsánytalan tölgy

1.6. Magja 3-4 mm hosszú, színe fehérestől a tarkán át sötétszürkéig változik, de általában a sötét színűek vannak többségben. A szárny a mag éléhez kapcsolódik, könnyen leválasztható.

A/  Lucfenyő
B/  Erdeifenyő


C/  Vörösfenyő
D/  Feketefenyő

1.7. Fája kettős színű. Szijácsa fehéres, gesztje vörösbarna. A szijács a vastagabb törzseknél kb. az átmérő kétharmadát teszi ki.

A/  Lucfenyő
B/  Feketefenyő


C/  Erdeifenyő
D/  Jegenyefenyő

1.8. Toboza tojásdad, 3-7 cm, éretten szürkésbarna, a tobozpikkelyek vége kihegyesedő.

A/  Lucfenyő
B/  Erdeifenyő


C/  Vörösfenyő
D/  Feketefenyő

1.9. A felsorolt juhar fajok közül melyiknek nem sárgászöld a virágja?

A/  Mezei juhar
B/  Hegyi juhar


C/  Ezüst juhar
D/  Korai juhar

1.10. Melyik kőris rügye szürke?

A/  Magyar kőris
B/  Magas kőris


C/  Amerikai kőris
D/  Virágos kőris

1.11. A felsorolt kísérő fafajok közül melyik pionír jellegű?

A/  Kislevelű hárs
B/  Rezgő nyár


C/  Gyertyán
D/  Szelídgesztenye

1.12. Melyik fafaj termése nem csonthéjas?

A/  Pirus piraster
B/  Cornus sanguinea


C/  Cerasus avium
D/  Mindegyik csonthéjas

1.13. Melyik fafaj virága nem fehér?

A/  Kánybangita
B/  Közönséges mogyoró


C/  Ostorménbangita
D/  Mindegyik fehér

1.14. Nedves bükkösök típusjelző növénye.

A/  Fekete áfonya
B/  Hölgyharaszt


C/  Szagos müge
D/  Fehér perjeszittyó

1.15. Akácosok típusjelző növénye.

A/  Vörös acsalapu
B/  Csarab


C/  Erdei pajzsika
D/  Ragadós galaj

1.16.    A felsorolt fogalmak közül melyik jelöl erdőgazdálkodási üzemmódot?

A/  Szálaló erdő
B/  Természetes erdő


C/  Elegyes erdő
D/  Szálerdő

1.17. Hogyan nevezzük azt a műveletet, amikor az egyenlőtlen kelés javítására a sűrűn kelt helyekről átültetjük a csemetét a ritkábban kelt helyekre?

A/  Egyengetés
B/  Kiemelés


C/  Tűzdelés
D/  Elosztás

1.18. A felsorolt állítások közül melyik igaz az intenzív csemetetermesztésre?

A/  A csemeték mérete nagyobb lesz, de a nevelés ideje megnő.


B/  Az őszi vetés miatt a csírázás korábban kezdődik és ezért a csemeték mérete nagyobb lesz.


C/  A fertőtlenített termesztőközegen nem szükséges gyomlálás és talajporhanyítás.


D/  A talaj porhanyítását kultivátorral végezzük.

1.19.    Mennyi a szokásos hossza a fehér fűz sima dugványnak?

A/  0,5-2,0 m
B/  20 cm


C/  50 cm
D/  2 m felett

1.20.    Melyik magassági méret felel meg a fiatalos fejlődési szakasznak?

A/  1 m alatt
B/  1-2 m


C/  2-5 m
D/  5 m felett

1.21.    A felsorolt feladatok közül melyik jellemző a fiatalosok ápolására?

A/  Cserjék eltávolítása
B/  Koronaszintek beállítása


C/  Koronanevelés
D/  A javafák kiválasztása és megsegítése 

1.22.    A felsorolt tulajdonságok közül melyik segíti a bükkösök nevelését?

A/  Lassú növekedés
B/  Plasztikus korona


C/  Nem igényes a termőhelyre
D/  Idős korban erősen fényigényes
1.23.    A felsoroltak közül melyek a szálaló üzemmód előnyei?

A/  Egyszerűbb a közelítés

B/  Az idős fák nagyobb koronája miatt korán lelassul a növekedés


C/  A fakitermelés során kevesebb a sérülés, kár, mert kevés a nagy méretű fa


D/  Folyamatos a talajárnyalás


1.24.   A felsorolt tényezők közül melyik nem zárja ki a sematikus nevelővágás alkalmazását?

A/  15 %-osnál nagyobb lejtés
B/  Elegyes, vegyes korú állomány


C/  Szabályos hálózat
D/  Szabdalt, nehezen járható terep

1.25.   A felsorolt tényezők közül melyik hátráltatja a fehér- és szürkenyárasok nevelését?

A/  Erősen fényigényes


B/  Az oldalárnyalást tűri


C/  Oldalágai korán lehullanak


D/  Erőteljesen sarjad


2. ERDŐHASZNÁLAT, GÉPÉSZET, BIZTONSÁGTECHNIKA
Egyszeres választás


Jelölje a helyes választ a betűjelének bekarikázásával, vagy átikszeléssel! Minden kérdésre csak egy helyes válasz van.


Minden helyes válasz 2 pontot ér.

2.1. A felsorolt fajok közül melyik a szórt likacsú?

A/  Magas kőris
B/  Kocsányos tölgy


C/  Hegyi szil
D/  Szelídgesztenye


E/  Mindegyik szórt likacsú
F/  Egyik sem szót likacsú

2.2. A felsorolt fajok közül melyik a gyűrűs likacsú?

A/  Mézgás éger
B/  Gyertyán


C/  Bibircses nyír
D/  Fehér fűz


E/  Mindegyik gyűrűs likacsú
F/  Egyik sem gyűrűs likacsú

2.3. A felsorolt fajok közül melyik faanyaga egyszínű?

A/  Magas kőris
B/  Vadalma


C/  Vadkörte
D/  Szelídgesztenye


E/  Mindegyik egyszínű
F/  Egyik sem egyszínű

2.4. A felsorolt fajok közül melyiknek vannak áledényei?

A/  Rezgő nyár
B/  Barkóca berkenye


C/  Fehér fűz
D/  Közönséges boróka


E/  Mindegyiknek áledényi vannak


F/  Egyiknek sincsenek áledényei


2.5. A felsoroltak közül melyik fafaj rönkjét alkalmazzák csak hámozásra?

A/  Kocsányos tölgy
B/  Bükk


C/  Nemes nyár
D/  Magas kőris

2.6. Melyik vágásformánál fordul a vezetőlemez megközelítőleg egy pont körül?

A/  Párhuzamos vágásnál
B/  Hátéli párhuzamos vágásnál


C/  Legyezővágásnál
D/  Szúróvágásnál

2.7. Hány m3 egy erdei űrméter egységes tűzifa?

A/  0,6
B/  0,8


C/  0,5
D/  0,7

2.8. A felsorolt választékok közül melyiknél nem engedélyez a szabvány álgesztet?

A/  I. oszt. fűrészrönk
B/  Hámozási rönk


C/  II. oszt fűrészrönk
D/  Késelési rönk

2.10. Hogyan mérjük a síkgörbeséget?

A/  A kétoldali sudarlósság különbségével


B/  A görbületi ív sugarával


C/  A csúcsátmérő és a tőátmérő különbségével


D/  A görbületi ív húrmagasságával

2.11. Mennyi a tűgöcs felső méreti határa?

A/  10 mm
B/  5 mm


C/  7 mm
D/  12 mm

2.12. Miért kell a vakcsomókat feltárni?

A/  Mert rendszerint korhadt göcsöt takar.


B/  Mert a feltáratlan vakcsomó a repedés kiinduló pontja.


C/  Mert a feltáratlan vakcsomó a fülledés kiinduló pontja lehet.


D/  Mert a választékolási szabvány előírja.

2.13. A felsorolt fafajok közül melyik a legtartósabb?

A/  Cser
B/  Boróka


C/  Szelídgesztenye
D/  Erdeifenyő

2.14. A felsoroltak közül melyik fafajok adják a legmagasabb ipari fa kihozatalt?

A/  Tölgyek
B/  Fenyők


C/  Éger
D/  Cser

2.15. Mi az elővágás?

A/  15 cm tőátmérőig, a hajkot helyettesítő egyetlen bevágás.


B/  A hajkalap elkészítése.


C/  A terpeszek levágása.


D/  A közelítést megkönnyítő, rövidebb hossz elérését célzó elődarabolás.

2.16. A felsoroltak közül melyik nem alkalmas a fa dőlésének irányítására?

A/  Hajk
B/  A törési léc megfelelő kialakítása


C/  Döntővilla
D/  Capin

2.17. Hogy nevezzük azt a fűrészipari vágástechnológiát, amely során a törzset hosszirányban, egymással párhuzamos síkú vágásokkal dolgozzák fel, így két lapján fűrészelt szélezetlen szelvényáru keletkezik?

A/  Élesvágás
B/  Prizmavágás


C/  Forgatóvágás
D/  Egyenes vágás

2.18. Mit jelent a vörösre kérgezés?

A/  Kérgezéskor a kérget és a háncsot egyaránt eltávolítjuk.


B/  Kérgezéskor csak a kérget távolítjuk el, háncs maradhat.


C/  A kérgezést géppel végezzük, ezért helyenként kéregmaradványok maradnak a fán.


D/  A nyár papírfán alkalmazott kézi kérgezési mód.

2.19. Nettósításkor melyik értéket vonjuk le a bruttó fatérfogatból?

A/  Az ágfát


B/  A nem ipari fa fatérfogatát


C/  A rossz egészségi állapot miatt értéktelen faanyagot


D/  A rövid választékok fatérfogatát

2.20. Hogyan vehető le a fennakadt fa, ha annak villás elágazása a tartófa ágai közé szorult.

A/  A tartófa kidöntésével


B/  A fennakadt fa ledarabolásával


C/  Csörlőzéssel, úgy, hogy a fennakadt fa tövét annak törzsére merőlegesen húzzuk, amíg a tartó ág le nem törik. A húzó kötélnek hosszabbnak kell lenni, mint a tartó fa magasságának másfélszerese.


D/  Egy harmadik fát döntünk a fennakadt fára, hogy annak súlya letörje a tartó ágat.



2.21. A felsoroltak közül melyik védőfelszerelés használata nem kötelező a motorfűrészes fakitermeléshez?

A/  Fültok, vagy füldugó
B/  Védőkesztyű


C/  Felső védőruha
D/  Vágásbetétes nadrág

Felsorolás, kiegészítés

Írja a helyes választ a pontozott vonalra.

Minden helyes válasz 1 pontot ér.

2.22    Sorolja fel a négyütemű Ottó-motor működési ütemeit!


(Csak felsorolás, az egyes ütemeket ismertetni nem kell!)


Elérhető pontszám:   4 pont.

………………………………………………….

………………………………………………….

………………………………………………….

………………………………………………….

2.23.  Nevezze meg az ábrán látható gépet és a számmal jelölt szerkezeti egységeit!


Elérhető pontszám:   4 pont (helyes válaszonként 1 pont).

[image: image1.png]




A gépneve:
……………………………………………………………..



1.
……………………………………………………………..



2.
……………………………………………………………..



3.
……………………………………………………………..

3. GAZDÁLKODÁS, JOG, VEZETÉS, SZERVEZÉS, SZAKIGAZGATÁS
Egyszeres választás


Jelölje a helyes választ a betűjelének bekarikázásával, vagy átikszeléssel! Minden kérdésre csak egy helyes válasz van.


Minden helyes válasz 2 pontot ér.

3.1. Hány erdőtörvény lépett életbe Magyarországon a XX. században?


A/  Egy
B/  Kettő


C/  Három
D/  Négy

3.2. Mikor alakult meg az országos erdészeti egyesület?


A/  1847
B/  1866

C/  1886
D/  1947

3.3. A felsoroltak közül melyik nem tartozik a munkabért terhelő munkavállalói járulékok után?


A/  Szakképzési hozzájárulás
B/  Személyi jövedelemadó


C/  Nyugdíjjárulék
D/  Munkavállalói járulék

3.4. A felsoroltak közül melyik tartozik a forgóeszközök közé?


A/  Közelítőgép


B/  Csemetekerti épület


C/  Rakodón lévő faanyag


D/  Újítással létrehozott, bevezetett, új termelési technológia

3.5. Mi a konszignáció?


A/  A szállítójegy, vagy fuvarlevél mellé csatolt szállítási jegyzék.


B/  A szállítójegy, vagy fuvarlevél mellé csatolt számla.


C/  A felvételi lap pontos méretjegyzékkel kiegészítve.


D/  A méretjegyzékkel kiegészített raktárkönyv

3.6. Melyik évben lépett hatályba a jelenleg érvényes erdőtörvény?


A/  1996
B/  2002


C/  2006
D/  2009


Felsorolás, kiegészítés, kitöltés

Írja a helyes választ a pontozott vonalra.

Minden helyes válasz 1 pontot ér.

3.7. Sorolja fel az erdőgazdálkodás fő termelési tevékenységeit!  (13 pont)

Alaptevékenységek 



………………………………………..

……………………………………….

……………………………………….

……………………………………….

……………………………………….



……………………………………….

Melléktevékenységek (mellék üzemágak) 
……………………………………….



……………………………………….

Segédüzemi tevékenység

……………………………………….

……………………………………….

……………………………………….

……………………………………….



……………………………………….

3.8. Adja meg a magyar erdőterületek elsődleges rendeltetés szerinti megoszlását!  (6 pont)

	A rendeltetés megnevezése
	A rendeltetés területaránya (%)

	
	

	
	

	
	


3.9. Sorolja fel, hogy a társas vállaltoknak milyen társasági formáit ismeri?  (Csak egyszerű felsorolás!  A társasági formákat jellemezni nem kell.) (7 pont)

……………………………………..
…………………………………….
…………………………………….
……………………………………..
………………………………….....
…………………………………….
…………………………………….
3.10. Az előző kérdésben felsorolt társasági formák közül melyik formában működnek az állami erdőket kezelő erdőgazdálkodók?    (1 pont)

…………………………
Számítási feladat
3. 11. Vállalkozóként elvállalja, hogy alkalmazottaival elvégzi egy erdőtulajdonos egyik erdőrészletében az erdőfelújítási munkát. 

Számítsa ki a felújítás költségeit költségnemenként és összesen!  

Mennyi lesz az erdősítés eredménye?     (11 pont)

Az erdőfelújítás jellemző adatai és a kivitelezés során felmerült költségek és bevételek:

Az erdősítés folyamata:   kézi vágástakarítás,  gépi pásztázás, kézi csemeteültetés.

A munkákat saját alkalmazásában lévő dolgozók, és a saját tulajdonában lévő munkagép végzi.

Erdőfelújítás területe:
3,5 ha

A vágástakarítás bére:
50 000 Ft/ha

A talaj-előkészítést végző erőgép üzemóra-költsége:
8 000 Ft/ó

A talaj-előkészítésre fordított munkaidő:
16 óra

A csemeteültetés bére:
4 ft/db

A felhasznált csemete mennyisége:
8 000 db/ha

A csemete ára:
11 Ft/db

A kifizetett munkabérek után az erdőgazdálkodó társadalombiztosítási


járuléka (TB)
29 %

Az erdőgazdálkodó a kerületre az ott elvégzett munkák után az általános

költségeiből (gépjárműhasználat, javítás karbantartás, adminisztráció stb.)

arányosan átterhelt része:
25 000 Ft

Az erdőgazdálkodó pályázat útján erdősítési támogatást nyert, 


melynek értéke
260 000 Ft/ha

Megoldás:
4. TEMÉSZETVÉDELEM
Egyszeres választás


Jelölje a helyes választ a betűjelének bekarikázásával, vagy átikszeléssel! Minden kérdésre csak egy helyes válasz van.


Minden helyes válasz 2 pontot ér.

4.1. Melyik elem/vegyület túlzott kibocsájtását tekintjük károsnak?

A/  O2
B/  N

C/  Argon
D/  Kéndioxid

4.2. Hány erdőrezervátum van Magyarországon?

A/  10
B/  72

C/  47
D/  63

4.3. Erdőterületeink hány százaléka áll természetvédelmi oltalom alatt?

A/  21 %
B/  33 %

C/  50 %
D/  15 %


4.4. Melyik szervezet természetvédelmi rendszere a Natura 200?

A/  A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesületé


B/  A Magyar állami természetvédelemé

C/  Az Európai Unióé


D/  A Közép európai országok közös természetvédelmi egyezménye alapján létesült



4.5. A felsorolt fafajok közül melyik az invazív jelegű?

A/  Amerikai dió
B/  Bálványfa

C/  Rezgő nyár
D/  Kecskefűz

Felsorolások
(Csak felsorolás, az egyes válaszokat elemezni nem kell!)

4.6. Sorolja fel milyen védett fafajokat ismer?  (Fafajonként 1 pont, maximum 5 pont)

Füles fűz, babérfűz, parti fűz, keleti gyertyán, havasi éger, szőrös nyír, madár berkenye, lisztes berkenye, házi berkenye,

…………………………………………….


……………………………………………


……………………………………………


……………………………………………


……………………………………………

4.7. Sorolja hazánk nemzeti parkjait  (Intézményenként 1 pont)

Hortobágyi, Bükki, Kiskunsági, Fertő-Hanság, Őrségi, Duna-Dráva, Ipoly, Körös-Maros, Aggteleki, Balaton-felvidéki

………………………………………..
………………………………………….

………………………………………..
………………………………………….


………………………………………..
………………………………………….


………………………………………..
………………………………………….


………………………………………..
………………………………………….

5. ERDŐRENDEZÉS ERDŐFELÜGYELET
Egyszeres választás


Jelölje a helyes választ a betűjelének bekarikázásával, vagy átikszeléssel! Minden kérdésre csak egy helyes válasz van.


Minden helyes válasz 2 pontot ér.

5.1. Mi az alakszám?

A/  Az átlagfa és a fa térfogatának hányadosa


B/  A fa és az átlagfa térfogatának hányadosa


C/  A henger és az azonos mellmagassági átmérőjű, és azonos magasságú fa térfogatának hányadosa


D/  A fa és az azonos átmérőjű és azonos magasságú henger térfogatának hányadosa

5.2. Mi a sűrűség?


A/  Az állomány tényleges fatömegének és a terület termőhelyi adottságai által adott lehetséges (pl. fatermési táblából vett) fatömeg viszonyszáma.


B/  A tőszám és záródás viszonyszáma.


C/  Az újulattal borított terület és a teljes terület aránya.


D/  A tényleges hektárankénti törzsszám és a lehetséges (pl. erdőnevelési modelltáblából vett) törzsszám viszonyszáma.

5.3. Mi a záródás?


A/  Az újulattal borított és az erdőrészlet területnek aránya.


B/  A koronavetület és az erdőrészlet területének aránya.


C/  A főfafaj elegyarányából képzett százalékos érték.


D/  A felújítás sikerességének százalékos értéke a befejezés korában.

5.4. Hány erdőtörvény lépett életbe Magyarországon a XX. században?


A/  Egy
B/  Kettő


C/  Három
D/  Négy

5.5. Melyik eszköz része a vonóléc?


A/  Christen

B/  Blume-Leiss

C/  Átlaló

D/  Mérőléc


5.6. Mi a vágásérettségi mutató?


A/  A tényleges kor és a vágásérettségi kor különbsége.


B/  A vágásérettségi kor és a tényleges kor különbsége.


C/  A kritikus vágásérettségi kor és a tervezett vágásérettségi kor különbsége.


D/  A tervezett vágásérettségi kor és a kritikus vágásérettségi kor különbsége.

5.7. Mi az erdőtervezés alapegysége?


A/  Erdőrészlet
B/  Tag


C/  Erdőrendezési körzet
D/  Gazdálkodási egység

5.8. Kihez kell benyújtani az éves fakitermelési tervet?


A/  VM
B/  NÉBIH Erdészeti Igazgatóság

C/  Erdőrendezési szolgálat
D/  Területen illetékes nemzeti park

5.9. Milyen famagasságig ad elfogadható pontosságú eredményt a Christen famagasságmérő?


A/  kb. 30 m


B/  kb. 20 m


C/  kb 40 m


D/  Minden magassági tartományban elfogadható pontosságú

5.10. Mi a folyónövedék?


A/  Afaállomány egy adott időszak alatt képződött (pl. év) fatömeggyarapodása.

B/  A faállomány teljes kora alatt keletkezett fatömeggyarapodás.

C/  A faállomány teljes kora alatt keletkezett fatömeggyarapodás egy évre eső átlaga.

D/  A faállomány hosszú idő alatt képződő folyamatos fatömeggyarapodása.

5.11. A felsorolt magasságmérők alkalmazásánál melyikhez nem szükséges a mérési távolság ismerete?

A/  Blume-Leiss
B/  Sunto


C/  Silva
D/  Christen


5.12. A felsoroltak közül melyik a legpontosabb módszer az állomány fatérfogatának meghatározására?


A/  Grafikus fatermési táblás eljárás

B/  Numerikus fatermési táblás eljárás.


C/  Új körös mintavételes eljárás.


D/  Törzsenkénti felvételezés

6. VADGAZDÁLKODÁS
Egyszeres választás


Jelölje a helyes választ a betűjelének bekarikázásával, vagy átikszeléssel! Minden kérdésre csak egy helyes válasz van.


Minden helyes válasz 2 pontot ér.

6.1. Melyik vad fogképlete a következő:   
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A/  Muflon
B/  Őz


C/  Dám
D/  Róka

6.2. A felsoroltak közül melyik vadbetegség veszélyes az emberre is?


A/  Sertéspestis
B/  Száj és körömfájás


C/  Tularémia
D/  Mixomatózis

6.3. A felsoroltak vadriasztók közül melyik a szaghatású, távoltartó szer?


A/  Nevibes
B/  Cervacol


C/  Vadóc
D/  Dendrocol

6.4. Mennyi a 8-as sörét miliméterben megadott átmérője?


A/  2,5 mm
B/  3,0 mm


C/  3,5 mm
D/  4,0 mm

6.5. Mit jelent a golyós lőszer jelölésében az „R” betű?


A/  Külső peremes hüvely


B/  Hornyolt peremes hüvely


C/  Lágy lövedékmag kemény köpenyben


D/  Erőteljesen szétnyíló, nagy roncsolást okozó lövedék

6.6. Hány puskás résztvevőig tekinthető a vadászat egyéni vadászatnak?


A/  1 fő
B/  2 fő


C/  3 fő
D/  5 fő

6.7. A felsorolt kutyafajták közül melyik alkalmas leginkább apróvadas vadászatra?


A/  Pointer
B/  Foxterrier


C/  Tacskó
D/  Hannoveri véreb

6.8. Milyen találatra utal a barnásvörös színű vérnyom, gyakran kisebb összeállt vérrögökkel?


A/  Gyomorlövés
B/  Szívlövés


C/  Tüdőlövés
D/  Májlövés

6.9. Mennyi a helyes ivararánya a dámszarvasnak?


A/  1,0 : 1,0
B/  1,2 : 1,0


C/  1,5 : 1,0
D/  2,0 : 1,0

6.10. Mettől meddig tart az őzbak vadászati idénye?


A/  V. 1 – IX. 30.
B/  IV. 15 – VIII. 30.


C/  V. 1 – VIII. 30.
D/  IV. 15 – IX. 30.

6.11. A gímszarvas bírálatánál melyik ág nem számítható be a korona ágak számába?


A/  A letört ág
B/  A befelé növő ág


C/  A 2 cm-nél rövidebb ág
D/  Villás ág


6.12. Mennyi a fácán tojások kelési ideje?


A/  24 nap
B/  21 nap

C/  27 nap
D/  30 nap

6.13. A felsoroltak közül melyik a betelepített faj?


A/  Aranysakál

B/  Dám

C/  Nyestkutya

D/  Őz

7. ERDŐVÉDELEM
Többszörös választás


Írja a helyes válaszok betűjelét a lap jobb szélén látható cellákba.  A cellák száma megfelel a helyes válaszok számának.

Minden helyes válasz 1 pontot ér. Összesen 13 pont érhető el.
2.12.    A felsoroltak közül melyik a megelőző védekezési mód?

A/  Rovarkárosító elleni permetezés
B/  Szaghatású vadriasztószer alkalmazása


C/  Talajfertőtlenítés
D/  Rágcsálók befogása csapdával


E/  Beteg fák kitermelése és eltávolítása
F/  Csávázás

2.13.    A felsoroltak jelölések közül melyek jelölnek permetezőszereket?

A/  G
B/  D


C/  SP
D/  EC


E/  WP
F/  GR

2.14.    A felsoroltak információk közül melyiknek kell szerepelnie a növényvédőszerek csomagolásán?

A/  A növényvédőszer forgalomba hozatalát engedélyező cég neve.


B/  A növényvédőszer segédanyag tartalma.


C/  A növényvédőszer neve.


D/  A növényvédőszer hatóanyaga.


E/  A növényvédőszer méregjelzése.


F/  Forgalmi kategória.


2.15.    Milyen védekezési technológia használható csemetekerti gombakárosítók ellen?

A/  Helikopteres légi permetezés


B/  Magcsávázás


C/  Permetezés szórókeretes permetezőgéppel


D/  Ködképző generátor alkalmazása


E/  Talajfertőtlenítés


F/  Repülőgépes (merevszárnyú) légi permetezés

8. FÖLDMÉRÉS, TÉRKÉPÉSZET, BIRTOKPOLITIKA
Egyszeres választás


Jelölje a helyes választ a betűjelének bekarikázásával, vagy átikszeléssel! Minden kérdésre csak egy helyes válasz van.


Minden helyes válasz 2 pontot ér.

8.1.    Mi a méretarány?

A/  A térképi méretek és a természetes méretek aránya.


B/  A térkép lapmérete


C/  A természetes méretek és a térképi méretek aránya.


D/  A térképen az északi és a déli irányban mérhető méretek különbsége 

8.2. Milyen méretarányú térképeket használunk az erdészeti gyakorlatban?


A/  1 : 1 000
B/  1 : 50 000


C/  1 : 100 000
D/  1 : 10 000

8.3. Hogyan jelöljük az üzemtervi térképen a taghatárt?


A/  Pontvonallal

B/  Szaggatott vonallal

C/  Folyamatos vonalon egyenlő távolságra lévő, egyenlő nagyságú, telt nullkörökkel

D/  Szaggatott vonalon egyenlő távolságra lévő, egyenlő nagyságú, telt nullkörökkel



8.4. Mit mutat a szintvonal?


A/  A térképen ábrázol terület magasságát a Földközi-tenger szintjéhez viszonyítva.

B/  A tengerszint feletti magassággal ábrázolja a domborzati viszonyokat.

C/  Az É-i irányhoz viszonyított fekvést.

D/  A térképszelvény alappontjához viszonyított magasságot.


8.5. A természetben szabálytalan sokszög alakú terület nagyságának meghatározására szolgáló módszer.

A/  Területmérés merőleges összrendezők segítségével.

B/  Prodán módszer

C/  Planiméteres mérés

D/  Pontrácsos becslés



8.6. A becslések szerint a következő évtizedekben milyen mértékű erősültséget célozhatunk meg Magyarországon?


A/  20-25 %
B/  25-30 %


C/  30-35 %
D/  35 % felett
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